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Πλήθος μαθητών στην Παράκληση για τους 
διαγωνιζόμενους στον Ι.Ν. Παναγίας Ελεούσας 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κατανυκτική ατμόσφαιρα και με μεγάλη συμμετοχή των 
μαθητών που διαγωνίζονται στις Πανελλήνιες Εξετάσεις 
τελέσθηκε το βράδυ της Δευτέρας 25 Μαΐου 2026 στον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας η Ακολουθία του 
Παρακλητικού Κανόνος προς τον Κύριο ημών Ιησού Χριστό, 
για την ενίσχυση και τον φωτισμό των υποψηφίων για 
εισαγωγή στις Πανεπιστημιακές Σχολές της χώρας.
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Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε τους άρτους και διάβασε ειδική ευχή 
επιστηριγμού των μαθητών που θα διαγωνισθούν για την εισαγωγή τους στις 
Πανεπιστημιακές Σχολές της χώρας.

Στο τέλος της ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε πηγαίο, πατρικό και 
ενισχυτικό λόγο προς τους μαθητές, υπογραμμίζοντάς τους ότι «αυτές οι 
εξετάσεις αυτές δεν είναι η μοναδική και καθοριστική δοκιμασία στη ζωή σας». 
Όπως χαρακτηριστικά σημείωσε, προσευχηθήκαμε στον Δεσπότη Χριστό, την πηγή 
της γνώσεως και της αληθινής σοφίας, με τις πρεσβείες της Παναγίας της 
Ελεούσας, «υπέρ επιτυχίας, αντιλήψεως, ενισχύσεως, φωτισμού και προόδου των 
διαγωνιζομένων μαθητών και μαθητριών στις πανελλαδικές και προαγωγικές 
εξετάσεις, ώστε να διαγωνιστείτε με καθαρό μυαλό και χωρίς άγχος, για να 
αποδώσετε σύμφωνα με τις δυνατότητες και την προετοιμασία σας».

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος επεσήμανε ότι στον αγώνα τους αυτό έχουν τη 
συμπαράσταση του ίδιου προσωπικά και της Εκκλησίας, που προσεύχεται για 
αυτούς, των γονέων και των καλών καθηγητών τους, που τους στηρίζουν 



ανεξάρτητα από την έκβαση των εξετάσεων. Επίσης ευχήθηκε από καρδιάς σε 
όλους τους υποψηφίους καλή επιτυχία στη δοκιμασία των εξετάσεων με τη χάρη, 
την ενίσχυση και τον φωτισμό του Δεσπότου Χριστού, και τις πρεσβείες της 
Παναγίας της Ελεούσης.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος μοίρασε σε όλους τον άρτο και από μια εικόνα της 
Παναγίας της Ελεούσας ευχόμενος καλή επιτυχία στον καθένα υποψήφιο 
ξεχωριστά.

Στην ακολουθία της Ιεράς Παράκλησης συμμετείχαν ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης και ο Ιερός Κλήρος της πόλης, 
ενώ εκτός από τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα διαγωνιστούν στις 
Πανελλήνιες Εξετάσεις εκκλησιάστηκαν εκπαιδευτικοί, γονείς και άλλα συγγενικά 
πρόσωπά τους.

Ιερά Παράκληση προς τον Κύριο ημών Ιησού Χριστό για τους υποψηφίους των 
πανελλαδικών εξετάσεων τελέσθηκε την ίδια ώρα και στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού 
Θεοτόκου Σητείας.


























